

Большая отставка - Тулеев победил Пуликовского

Сегодня в "Российская газета" опубликовано распоряжение председатель правительства Владимира Путина об освобождении от должности руководителя Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

Как сообщается, Константин Пуликовский, до недавнего времени занимавший эту должность, уволился «по собственному желанию».

В последнее время работа Ростехнадзора подвергалась критике из-за большого количества аварий на шахтах. Особенно бурные дебаты развернулись между Константином Пуликовским и главой Кузбасса Аманом Тулеевым.

Так, в июне этого года губернатор Кемеровской области заявил, что во всех крупных авариях на шахтах России в последние годы есть прямая вина Ростехнадзора, поскольку "это ведомство не может даже создать нормальные условия труда для своих горнотехнических инспекторов". Константин Пуликовский в ответ заявлял, что проблемы промышленной безопасности решаются в Кемеровской области хуже, чем в других регионах, сообщает РИА "Новости". Он назвал Кузбасс "самым слабым звеном в России по обеспечению промышленной безопасности".

Как сообщало РИА "Сибирь", глава Кузбасса в 2007 году подал иск в суд на Константина Пуликовского с требованием о защите чести и достоинства, требовал извинений не только перед властями, но и перед шахтерами Кузбасса.

Как заявил губернатор, высказывание Константина Пуликовского в Госдуме, что власти региона знали про вмешательство в систему газозащиты на шахте "Ульяновская", но не принимали меры, является для него прямым оскорблением, обвинением в том, что Аман Тулеев якобы способствует гибели шахтеров.

Напомним, аварии на шахте "Ульяновская" произошла в марте 2007 года в Кемеровской области и стала одной из крупнейших трагедий в истории угледобычи. В результате погибло 110 человек.

Руководство Ростехнадзора стало также подвергаться критике после возбуждения уголовного дела в отношении руководителя Енисейского межрегионального территориального управления Ростехнадзора. Тот, якобы, незаконно выдавал ОАО "ГМК "Норильский никель" разрешения на выбросы в атмосферу загрязняющих веществ. В результате государству был причинен ущерб на сумму около 1 млрд рублей.

Исполняющим обязанности руководителя Ростехнадзора назначен заместитель руководителя ведомства Николай Кутынин.

Для справки

Константин Пуликовский возглавлял Ростехнадзор с декабря 2005 года. До этого более пяти лет он был полпредом президента РФ в Дальневосточном федеральном округе.

Аман Тулеев - бессменный губернатор Кемеровской области, один из самых известных региональных политиков страны. Родился в 1944 году в Туркменской ССР. В 1964 году после окончания с отличием Тихорецкого железнодорожного техникума переехал в Сибирь в маленький железнодорожный поселок Мундыбаш Кемеровской области, где работал дежурным по станции, потом - начальником этой станции. В 1973 году окончил Новосибирский институт инженеров железнодорожного транспорта.

В 1990 году одержал уверенную победу на выборах в Верховный Совет РСФСР от Кузбасса. В марте 1990 года Тулеев избран председателем Кемеровского областного Совета. В начале 1992 года подал в отставку с поста председателя облсовета в знак протеста против политики Егора Гайдара, но депутаты отставку не

приняли. На первых выборах губернатора Кемеровской области в октябре 1997 года Аман Тулеев набрал 94.5% голосов избирателей.

Николай Кутьину 43 года, он кандидат юридических наук. Заместителем руководителя Ростехнадзора был назначен в ноябре 2005 года. Работал помощником председателя райисполкома в Ленинграде, заместителем председателя комитета государственного имущества Санкт-Петербурга, заместителем начальника управления Госкомимущества России, заместителем генерального директора Российского агентства по боеприпасам, статс-секретарем - заместителем генерального директора Российского агентства по обычным вооружениям, руководителем управления по надзору за взрывоопасными и химически опасными производствами и объектами Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Николай Кутьин занимался расследованием причин последних аварий на кузбасских шахтах. В частности, возглавлял комиссию, созданную после крупнейшей аварии на шахте "Ульяновская" 19 марта 2007 года.

Автор: Артур Скальский © РИА "Сибирь" ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2578 07.09.2008, 23:23 293

URL: <https://babr24.com/?ADE=47377> Bytes: 4254 / 4247 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)